

ища
газета

зается при поддержке типографии "Рузаевский печатник"

Поколение NEXT

4 июня 2003 года



Информационный вестник Комитета по делам молодежи, физкультуры и спорта
МО Рузаевка и Молодежной общественной организации «ЭЛТИ»

АКЦИЯ:

ти против фашизма, войны, терроризма

летописи нашей Родины есть священные страницы, к которым всегда будем прикасаться с нем и гордостью. Это память о войне. Память должна передаваться от поколению.

Главная задача педагогов – разглядеть истоки подвига этого народа в Великой Отечественной. В этом нам помогают книги о ратных подвигах, о мужестве, доблести, славе, и с чем не сравнимы встречи с юными, пережившими войну, нюно через живых свидетелей. При этом постигается «в прошлом настоящем измерении». Такие речи в нашей школе стали ционными. Эмоциональные, нуно рассказы ветеранов находятся надолго в памяти юных. Краеведческий ериал развивает творческую деятельность, воспитывает чувство дали за Родину, родной край.

4 «Г» классе состоялась

речь с удивительной

личиной ветераном Екатериной Ивановной Трухиной. Она звала на своем боевом пути,

о человеке с несгибаемой волей

нравственной чистотой. Ведь

она доказала свою преданность

длине и народу. Ученики с

оением и уважением слушали

ветерану Ивановну. А она, в свою

очередь, не только рассказывала,

и великолепно исполнила

сансы о Родине.

Ребята в ответ порадовали

своим выступлением. Они провели

акцию «Дети против фашизма, войны, терроризма». Горячо и активно поддержали ученики 4 «Г» участников Форума в Москве, посвященного этой же тематике.

... Нам не нужна война!

Миллионы голосов сегодня повторяют эти слова. Их как клятву повторяют дети Ирака. В этом могучем хоре пусть слышится и наш голос. Сила голоса – в справедливости требований: «Мир всей планете! Не нужна война!»

Да, война в Ираке – не война цивилизаций, а война современного практицизма с цивилизацией гуманизма.

ВОЙНА – это время, текущее назад, а не вперед!

В конце мероприятия Сергей Веремеев и Николай Поротов подарили Екатерине Ивановне свои стихи «Дорогой ветеран». А ведущие А. Еремин, Т. Лаптева и С. Тимошкина были по настоящему импозантными и артистичными. Четкая организация акции порадовала ветерана. За это она от всего сердца поблагодарила детей за по-доброму чуткое отношение. Мы помним о войне! Мы не хотим войны! А значит, она не переступит наш порог. Никогда!

Ф. Ниселева,
педагог школы №10

БУДУ ЛЮДЯМ ЛЮБОВЬ ДАРИТЬ

Именно так назывался Региональный публиканский авторский поэтический конкурс среди учащихся средних специальных учебных заведений, состоявшийся в конце мая в городе Саранске.

Итоги года в каждом учебном заведении, наверное, подводятся одинаково: защита рефератов, курсовых работ, сдача зачетов и экзаменов... Это в учебе. А что же духовная и общественная жизнь учебного заведения, т.е. воспитательная работа?! В нашем РПТ она всегда ведется на высоком профессиональном уровне. Мы всегда стараемся принять активное участие в республиканских фестивалях, олимпиадах, конкурсах. И в повседневной жизни в нашем "втором доме" всегда происходит что-то интересное, научное, познавательное. Работа, как говорят, спорится.

"Вот и в этом поэтическом авторском конкурсе мы оставили хорошее впечатление о себе", - так отозвались о нас наши учителя Н.В. Паркина, С.Ю. Уткина, без которых мы не достигли бы должного уровня. "Лицо" нашего техникума, да и всей Рузаевки представляли Ю. Евачева, Н. Шабайкина, ее переводчик О. Вишлин и я – О. Курнина.

Это был не просто конкурс. Это праздник юности, феерия красок, созвездие талантов. Это веселый карнавал, где расцветают подлинно народные юные таланты. Само название "Буду людям любовь дарить" заставляет задуматься над давно знакомым словом "лю-

бовь к нашей малой родине, и любовь к матери, и любовь к отчиму, и любовь к своим близким, и любовь к мордовской природе... Именно организаторы этого конкурса-фестиваля подарили нам, ребятам, этот праздник, где мы почувствовали доброжелательность и единение души.

Все 35 участников из 21 съезда Мордовии представили на суд компетентного жюри свои авторские произведения. Поэтому мы очень волновались. Особенно от того, что из зала на нас смотрели пытливые любопытные глаза зрителей. Некоторые не смогли справиться с волнением и мы так и не услышали стихи в их исполнении. Потому что, как сказала одна из членов жюри: "Выйти на сцену – это уже подвиг! А читать со сцены стихи – подвиг вдвойне!"

А вот студентка нашего техникума Неля Шабайкина получила специальный поощрительный приз "за оригинальность". У Нели была замечательная композиция, свое стихотворение она приурочила к 80-летию со дня рождения аварского поэта Дагестана Расула Гамзатовича Гамзатова. На фоне оригинальной мелодии в национальном татарском костюме, прочла она стихи на своем родном языке. Стихотворение ее тронуло своим лиризмом, напевностью. Я ее поздравляю! Молодец!

Но, а мы с Юлей получили в этом конкурсе почетные грамоты. Прямо! Тем более, что учимся мы только на первом курсе. Все еще впереди!

Олеся Курнина

ШКОЛЬНЫЙ КВН отправился на каникулы

29 мая состоялся финал Чемпионата школьного КВН МО Рузаевка. За звание самой веселой и находчивой боролись три команды: "17 элемент" (школа 17), "Нон-стоп" (лицей 4) и "Восьмое чудо света" (школа 8).

Сравнению с прошлым годом уровень команд во многом возрос, да и шутки стали смешнее. Как и в прошлом году Чемпионат проходил в три тура: отборочный, полуфинал и финал. Ну, так вот, Чемпионат благополучно завершился, и пора подводить итоги.

Не буду вдаваться в подробности, а лишь попытаюсь выразить то, что свидетелем чего довелось стать. Скажу честно, КВН рузаевских

школьники совсем привлекают поющий играющий народ. Хотя я уверен, что в школах скрываются немало нераскрытых талантов. Правда, не привлечь их? Правда, нужно отметить, что эффективное решение этой проблемы наше команда "Восьмое чудо света" нашла.

Точнее, один парень, исполнивший от имени председателя Комитета по делам молодежи, физкультуры и спорта В.П. Цыганов, песенку "Я прошел обычный парень..."

Паварotti, но все же...

На протяжении всех чувствовалось реальное превосходство команды школы

"Семнадцатый элемент". Правда, и они не сидели напрягались

выдумыванием шуточек и потешек. К примеру, мастерский и настоящий интерес

СТЕМ дело не рузаевское...

школьников еще очень далек от совершенства. В шутках невооруженным глазом прослеживается преобладание бородатых анекдотов, которые некоторые из участников даже не удосужились "перелопатить".

Поэтому мне думалось, что попал я на передачу Регины Дубовицкой годовой давности, где каждый из юмористов пытается наигранно уморить зрителя такими вот анекдотами. Я не спорю, что

самостоятельно придумывать шутки ой как сложно. Да и по силам ли это детскому разуму? По-моему, да. В подтверждение хочу отметить команда лицея №4, выступление которой было, на мой взгляд, составлено методом СОСВЕТНЫХ проб и ошибок.

Иногда получалось оригинально. Надеемся, что смотрели на го-

рь. Надо отдать должное ребята смотрели на го-

выше соперников. Они на го-

стали абсолютными победителями Чемпионата

Как сказал после финала игры бессменный ведущий школьного КВН МО Рузаевка Денис Лапшин, в следующем году планируется провести Чемпионат несколько в другом формате: в два тура: отборочный и финальный. Кроме того, командами-участницами будет организована более пло-

того студии "Молодежного центра". Надеемся, что смотреть на са-

веселых и находчивых школьников Рузаевки стало интереснее и зрилищнее. А мы будем восхищаться и

саранской команды КВН "Рузаевка 13", которая в скором времени приедет покорять рузаевскую сцену. Посмотрим!



школ города, оказавшиеся, по мнению жюри, самыми веселыми и находчивыми. Но, в конце концов, должен оставаться только один!

Кто же? Наверное, этот вопрос больше всего волновал сидящих в зале.

Надо сказать, что чемпионат такого масштаба в нашем городе

еще один минус рузаевского КВН

в том, что у команд недетские

проблемы со слухом. Поэтому

слушать финальные хорошие

(извините) заявления было как-то

не по себе. Жаль, что к участию в

Выпуск подготовил Алексей Дрожжин